

HÍREK	GALÉRIA	SPORT	GAZDASÁG	SZÓRAKOZÁS	PROGRAMOK	ÁLLÁS	INGATLAN	APRÓ	ARCHÍV		
SEGED	HÓDMEZŐVÁSÁRHELY	MAKÓ	SZENTES	CSONGRÁD	TUDÓSÍTÓ	EXTRA					



Néhány éven belül kiürül az egykori gyermekkórház, de a...



Ritkaságot sikerült lencsevégre kapni - Videó



Ismét nyári színházzá alakul a Dóm tér - fotók



Strawberry man, Ambrus Attila kerámiái és több ezer...



EXTRA Kevesebb gyermek születik, mint amennyit szeretnénk - ...

CÍMOLDAL > SZEGED HÍREI > REKORDSZÁMÚ KIÁLLÍTÓ VESZ RÉSZT AZ SZTE SZERDAI ÁLLÁSBÖRZÉJÉN

Rekordszámú kiállító vesz részt az SZTE szerdai állásbörzéjén

2017.03.25. 07:36

Ajánlom 3



Csaknem hetven kiállító vesz részt a Szegedi Tudományegyetem szerdai állásbörzéjén, amely a régió legnagyobb ilyen rendezvénye.

Rekordszámú, csaknem hetven kiállító vesz részt a Szegedi Tudományegyetem szerdai állásbörzéjén, amely a régió legnagyobb ilyen rendezvénye. Az SZTE Tanulmányi és Információs központjában az egyetem hallgatói, diplomásai és a már szakmai tapasztalattal rendelkező érdeklődők közvetlenül találkozhatnak az ország legnagyobb cégei, a régió vállalkozásai, a munkaerő-közvetítők és tanácsadók képviselőivel.

Hagyományosan a rendezvényen adják át az SZTE Alma Mater presztízsíjait, melyet olyan az intézménnyel szoros szakmai és tudományos kapcsolatot ápoló munkáltató kap, amely kiemelt foglalkoztatója a Szegeden végzett hallgatóknak.

Az állásbörzén a továbbtanulni vágyók az SZTE Mesterképzések standjánál tájékozódhatnak lehetőségeikről, a kísérőprogramok között ismét szerepel a sminktanácsadással egybekötött CV-fotózás és a pályatervezést segítő grafológiai tanácsadás is. Az esemény előtt - hétfőn és kedden - a hallgatók egyéni tanácsadásokon vehetnek részt, ahol segítséget kapnak a pályatervezésben, gyakornoki hely keresésben, önéletrajzuk, stíluskommunikációjuk tökéletesítésében. Az állásbörze napján pedig különböző előadások készítik fel a résztvevőket az interjúval való sikeres szereplésre, a munkáltatók elvárásainak reális feltérképezésére, legyen szó állásajánlat vagy akár gyakornoki hely megpályázásáról.

KAPCSOLÓDÓ CIKKEK:

Népszerű



Halpusztulás: kicserélik a vizet a Holt-Marosban



Elhunyt Szokolay Ottó

hirdetés

Partnereinktől



hirdetés

Kisalfold.hu ajánlja